
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21  березня управлінням  діловодства  та  організаційної  роботи
Кропивницької  міської  ради  за  участю  керуючого  справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  було  проведено  нараду  з
помічниками  секретаря  міської  ради,  заступників  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  та  посадовими  особами  виконавчих  органів  міської  ради,  які
здійснюють  перевірку  документів,  що  надходять  на  розгляд  та  підпис
керівництву.

Розглянуті питання:  про роботу в системі електронного документообігу
«АСКОД»;  про  вдосконалення  роботи  з  документами;  про  організацію
контролю за їх виконанням.

21  березня відбулось  засідання  організаційного  комітету  з  підготовки
громадських  слухань  з  питання  створення  Об’єднання  співвласників
багатоквартирного будинку (ОСББ).

За  результатами  засідання  було  узгоджено  регламент,  сформовано
порядок денний проведення громадських слухань з питання створення ОСББ,
які відбудуться 26 березня 2024 року.

21 березня  під  головуванням голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка  відбулося засідання виконавчого
комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті  та  прийняті  рішення:  про виплату матеріального заохочення
головам квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького за
березень 2024 року;  про погодження проєкту рішення Подільської районної у
місті Кропивницькому ради «Про виконання Програми соціально-економічного
та  культурного  розвитку  Подільського  району  міста  Кропивницького  на
2023  рік»;  про  погодження  кандидатури  Б  *  як  опікуна  над  повнолітньою
недієздатною  особою;  про  погодження  кандидатури  Х  *  як  опікуна  над
повнолітньою недієздатною особою.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21  березня у  креативному  центрі  «КОWO»  за  ініціативи  управління
молоді та спорту Кропивницької міської ради відбувся тренінг «Впровадження
гендерного підходу  у професійну діяльність» для студентської молоді закладів
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вищої  та  фахової  передвищої  освіти.  Учасників  заходу  привітала  заступник
начальника управління молоді та спорту Катерина Черкасська. 

Спікерка  -  кейс-менеджерка  безпечного  простору  для  жінок  і
дівчат «Затишно space» Ольга Фоміна.   

Розглянуті  питання:  про антидискримінаційну  політику  у  сфері
професійної  освіти;  про  поняття  «чоловічих»  та  «жіночих»  професій;
про існуючі стереотипи.

Учасники отримали сертифікати, а перші 20 зареєстрованих - авторські
подарунки.

Участь взяли 40 учасників.

21 березня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького № 19 Всесвітній день поезії  було проведено під гаслом
«Мій  дім  -  моя  міць,  оберіг  і  родина».  На  захід  завітали  вихованці
ДНЗ (ясла-садок) № 62 «Супутник» комбінованого типу. 

Бібліотекарі підготували  огляд  нових  поезій  місцевих  авторів
«З  Кропивницького  і  не  тільки...»  та  провели конкурс  поетичної  рими  для
найменших. Діти спробували скласти вірш Тараса Шевченка за малюнками  і
читали поетичні рядки.

21  березня у  КЗ  «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна»
відбулася  культурно-мистецька  акція  «День  відкритих  дверей»,  присвячена
158-й річниці з дня народження архітектора Якова Паученка. 

Під  час  заходу  експонувалася  тематична  фотодокументальна  виставка
«Місто Якова Паученка». 

На  вебсайті  музею  у розділі  «Архітектор  Яків  Паученко»  в  рамках
науково-мистецького  просвітницького  проєкту  «Віртуальне  знайомство  з
художньо-меморіальним  музеєм  О.О.Осмьоркіна»  була  прочитана  лекція-
презентація на тему «Виставка «Художник архітектури Яків Паученко». 

Участь  взяли:  учні  та  викладачі  КЗ  «Художньо-меморіальний музей
О.О.Осмьоркіна»,  художники,  музейні  працівники та  внутрішньо переміщені
особи.

21 березня у туристично-інформаційному центрі відбувся форум-вистава
«7/40 одвічне коло».

Захід проведено в рамках співпраці з ГО «Вік щастя», що спеціалізується
на організації дозвілля переважно для людей поважного віку. 

Захід відвідало 40 осіб.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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